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                                                                                                     Al    Signor                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                 Sergio ARESE

                                                               Frazione Tagliata n°30

                                                                                   RACCONIGI(CN)

  Con la presente ho il piacere di manifestarLe le più sincere congratulazioni per essere stata  unanimemente  nominata dal Comitato regionale Fitav del Piemonte che ho l’onore e l’onere di presiedere  responsabile del settore disabili dell’Organizzazione territoriale del Piemonte.

  Detta indicazione che  è già stata pubblicata sul nostro sito www.fitavpiemonte.it , è scaturita tenendo conto dell’ampio consenso e credibilità che Lei gode all’interno del vasto movimento dei numerosi tiratori disabili che si sono maggiormente concentrati con la loro presenza nelle due passate manifestazioni svoltesi con lodevoli  risultati presso l’Associazione sportiva dilettantistica Tav Racconigi presieduta dal Signor Pierfranco Allasia,  principale e  indiscutibile ispiratore e fondatore  delle iniziative mirate e  finalizzate  per   concorrere ad offrire maggiore legittimazione dell’attività tiravolistica al vasto e articolato movimento dei tiratori disabili che hanno molto brillantemente salutato con grande entusiasmo  il loro ingresso  a pieno titolo nell’agonismo tiravolistico.

 Con l’augurio di poter congiuntamente proseguire a rafforzare,  con lo stesso  impegno,  anche per il futuro cercando  sicuramente di migliorare ed integrare i possibili progetti e programmi realizzabili,  rimango unitamente ai componenti del Comitato regionale del Piemonte  a Sua completa  disposizione per ogni eventualità.

 Voglia gradire   pertanto  con l’occasione  i più sinceri saluti e cordialità.

Torino, 3 febbraio 2009                                   IL PERESIDENTE DEL COMITATO 

                                                                         REGIONALE  FITAV DEL PIEMONTE

                                                                                            Pino  FACCHINI
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