CAMPIONATO D’INVERNO 2009

NOTA DEL PRESIDENTE  REGIONALE

PINO FACCHINI

 La settimana scorsa si sono conclusi  i Campionati regionali di Fossa Universale, Double Trap, Percorso di Caccia e Skeet e possiamo affermare che  hanno  ottenuto una considerevole e importante adesione di tiratori migliorando  notevolmente il numero dei partecipanti.

 Per lo SKEET Individuale  è risultato Campione regionale  di Prima categoria Mario Bellè, di seconda categoria Luigi Sardo, di terza categoria Mauro Lunardi, dei veterani Franco Guarino, per i Master Nello Martinasso del Tav Racconigi e per le Lady Tania Rondi del Tav Suno. 

 Per lo SKEET  a squadre  è risultato Campione regionale il Tav Racconigi seguito dal Tav Asti S. Marzanotto.

 Per il PERCORSO DI CACCIA individuale è risultato Campione regionale di Eccellenza Enzo Gibellini, di Prima categoria Massimo Iulita, di terza categoria Gianluca Padrone, dei Veterani Salvatore Ferrara, dei Master Carlo Coggiola e per le Lady Loretta Casotto.

 Per il PERCORSO DI CACCIA a squadre  Campione regionale è risultato  il Tav Carpignano Sesia, seguito  dal Tav Carignano e dal Tav Cerone.

 Per la FOSSA UNIVERSALE  individuale è risultato Campione regionale la grandissima Eccellenza  Giovanni  Pellielo, di Prima categoria Davide Zaggia, per la seconda categoria Claudio Campiglio, per la terza categoria Claudio Campagnoli, per i Veterani Claudio Fabbrini, per i Master Giovanni Parato, per il settore giovanile Mirco Tumiatti e per le Lady Rita Sabatino.

 Per la FOSSA UNIVERSALE  a squadre Campione regionale Il Tav Carpignano Sesia seguito dal Tav Carisio e dal Tav Mercenasco.

 Per il DOUBLE TRAP Individuale è risultato Campione regionale l’Eccellenza Giovanni Garbi, per la Prima categoria Riccardo Ciaglia, per la seconda categoria Elio Macario Pindo, per la terza categoria Roberto Negri, per i Veterani Antonio Zanellato e per i Master Michele Puppo.

 Per il DOUBLE TRAP  a squadre Campione regionale il Tav Cerone seguito dal Tav Carpignano Sesia.

   Dopo la loro conclusione Domenica 22 Febbraio con la finale di Carisio(VC) di Fossa Olimpica si è concluso il Campionato regionale Invernale 2009 che ha registrato una partecipazione di oltre 170 tiratori affermando la partecipazione  media complessiva di 150 tiratori anche in relazione  all’aver assicurato   un  cospicuo  numero di premi riservati che hanno consentito la  gratificazione di  oltre il 30% dei tiratori per ogni singola prova.

Un risultato  che  premia  l’impegno profuso  da  tutti  coloro i quali hanno  contribuito  al suo

successo e in modo particolare  all’impegno di tutti i tiratori  che, come ho evidenziato nel mio intervento che ha preceduto la Cerimonia di premiazione ufficiale, nonostante le straordinarie difficoltà determinate dalle grandi nevicate di quest’anno che hanno arrecato  una lunga serie  di difficoltà  alla circolazione stradale  e ambientali nelle otto  trasferte e quant’altro,  specie relativamente al  “dono” della natura che la nebbia ha conferito in modo particolare ad alcune zone del Piemonte, ma  nonostante tutto ciò,  tutto si è concluso in un clima di festa e di soddisfazione di tutti i tiratori, direttori di tiro, dirigenti locali e nazionali presenti alla cerimonia.

 Per l’individuale Jonny Pellielo è risultato Campione regionale di Eccellenza, Giuseppe Antonicelli  di Prima categoria del Tav San Giovanni di Vercelli, Filippo Mistretta di Seconda categoria del Tav Carisio, di Terza categoria Franco Bruzza del Tav Pecetto,Giuliano Anostini del Tav Carignano per i Veterani, Oddone Napoli del Tav Carpignano Sesia per i Master,  EriKa Marchini del Tav Asti S.Marzanotto per il settore giovanile e Elda Rolandi del Tav Asti S. Marzanotto per le Lady.

 Per le Società il Tav Carisio si afferma quale  Campione regionale d’Inverno 2009 seguita dal Tav Pecetto e il Tav Asti  San  Marzanotto.

  Anche a nome dei componenti il Comitato regionale Fitav del Piemonte possa affermare che concludiamo questo Campionato d’Inverno con l’augurio e l’auspicio che il prossimo anno  si possa sempre migliorarlo correndo subito a lavorare per preparare il nuovo Calendario e  Programma  per l’imminente avvio del prossimo Campionato estivo.

ANCHE A NOME DI TUTTA L’ORGANIZZAZIONE TERRITORIALE FITAV DEL PIEMONTE   GRADITE   UN GRAN   “IN BOCCA AL LUPO ” .   

Torino 23 Febbraio 2009                            PINO  FACCHINI

