COMMISSIONE

TECNICA  DEI  CENTRI CAS

                   AI SIGNORI

                                                                    PRESIDENTI DELLE  ASSOCIAZIONI

                                                                   SPORTIVE  SEDE  DI CENTRO C.A.S.

                                                                                                  -LORO INDIRIZZO-

  Con la presente ho il  piacere   comunicarVi, in  relazione  alla  prima   riunione   della Commissione Tecnica dei Centri C.a.s.,  di cui come noto, per incarico del Comitato regionale Fitav  del Piemonte ho avuto l’onore e l’onere di  presiedere  che quindi  di concerto con il suo orientamento, prima di poter più specificamente dettagliarVi  il programma delle iniziative che saranno al più presto definite, occorre  necessariamente acquisire  alcune utili  ed  importanti  informazioni.
  A tutt’oggi  le Associazioni sportive piemontesi che hanno presentato  richiesta di  costituzione del Centro C.a.s.  sono le seguenti: 

TAV ASTI – TAV ASTI TRAP- TAV CARPIGNANO SESIA- TAV TRECATE NOVARA- TAV CARIGNANESE- TAV RACCONIGI- TAV CEDAS FIAT- TAV CERONE-  TAV SAN GIOVANNI.

 Pertanto allo scopo di poter formulare un’elenco completo degli allievi di tutto il settore giovanile piemontese occorre che i signori Presidenti delle Associazioni sportive, a cui la presente nota è inviata,  sentiti i signori Istruttori del proprio Centro Cas,   adempino alla compilazione dell’allegato prospetto, che dovrà essere restituito  entro la prossima settimana e  sul quale dovranno essere riportate le generalità complete  dell’allievo, il proprio numero di telefono, l’indirizzo e la Città di residenza, nonché la  relativa disciplina tiravolistica  praticata.

 Ricordo per opportuna informazione che l’elenco degli allievi che si determinerà a seguito della presente richiesta, sarà approvato dalla Commissione Tecnica  e soltanto agli allievi  in elenco potrà essere riconosciuta la legittimità all’attività agonistica  oltre ad eventuali benefici economici  previsti dalla normativa federale.

 RingraziandoVi  anticipatamente per la sicura collaborazione mi è gradita l’occasione per esprimere i più cordiali saluti.

 Vercelli,  7 Febbraio 2009                                                                 IL PRESIDENTE

                                                                                                           Giovanni PELLIELO

